
1 Różne lematy

Chcemy zbadać powierzchnię w R3 zadaną równanem

(1) x2 + y2 + z2 + cos(
xyz

10
)− 3 = 0

nat-tan Lemat 1.1 Wiązka styczna TV ma naturalną strukturę rozmaitości.

Dowód: Stosujemy metodę z ksiązki [1]. �

nat-ko Lemat 1.2 Wiązka kostyczna T ∗V ma naturalną strukturę rozmaitości sy-
plektycznej.

Dowód: Jest to treść twierdzenia se strony 160 w
Ar
[1]. �

Lemat 1.3 Wiązka T ∗TV ma naturalną strukturę rozmaitości syplektycz-
nej.

Dowód: Wynika to z lematów 1.1 i
nat-ko
1.2. �

Niech f(x, y, z) = x2 + y2 + z2 + cos(xyz10 ) − 3. Niech S = {(x, y, z) :
f(x, y, z) = 0}. Twierdzimy że f ′ 6= 0 dla (x, y, z) ∈ S.
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